



АРКТИДА
ОБЩЕСТВО АВЕСТИЙСКОЙ КУЛЬТУРЫ
ЦЕНТР АСТРОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ
т.т.168-46-45; 176-36-83

257М. Лекция. №9. 30.11.1996. Москва

Глоба П.П.

I курс-96

Еще раз о Пустых Знаках.

Положение Селены и Лилит в «пустом знаке».

Сопоставление Планет и Знаков Зодиака.

Различие трактовки Гороскопа в Северном и Южном полушариях.

Как меняются «обитатели планет» от эпохи к эпохе.

Значение управителя заполненного и пустого знаков.

Вопрос: *Ядро, о котором мы говорили в прошлый раз и то, о котором написано в книге «Анализ и синтез космограммы» это одно и то же или нет?*

ППГ: В этой книге несколько раз употребляется такой термин, как ядро: ядро в каком-то тригоне, кресте и прочее. Понятие «ядра» очень многозначное.

Из зала: *На странице 64 - 65.*

ППГ: Это совершенно в другом смысле. В данном случае, это смысловое ядро, как бы корень, основа, сердцевина, которая определяется по разным пунктам. А на лекции мы имели в виду ядро, как скопление планет в каком-то Зодиакальном знаке. Я говорил, что для этого их должно быть не меньше 3-х, из которых хотя бы одна планета должна быть минорной. Значит, проблемы вам обеспечены, крест по ним вам нести, искушения вам тоже будут обеспечены. Даже, если часть планет будет самой доброй и хорошей, все равно это карма, которая вами накоплена и все равно вам нужно ее реализовать как-то. Не важно, как нас проверяют и искушают хорошим или плохим, все равно проблемы обеспечены, пускай даже самые лучшие, но проблемы. Пускай даже самая золотая, но клетка. А пустой знак Зодиака обеспечивает чистое поле, которое вы уже сами по своему собственному усмотрению можете заполнить, если, разумеется, сможете, а не пройдете мимо него.

В основном, люди, у которых есть в космограмме пустые знаки, не ведают, что только от них зависит заполняемость этого знака, от них только зависит созидательный фактор, часто они проходят мимо великих возможностей, которые в их судьбе закодированы. Гораздо меньшие возможности предоставляются людям с полностью занятым Зодиаком, у которых ни одного пустого места нет. Нет пустого места - суетная жизнь, масса проблем, это большая отягощенность проблемами кармы, значит, ходы к отступлению (я имею в виду, к благородному отступлению) у него закрыты.

Таких людей очень много, но к счастью, среди известных людей такие люди, у которых нет ни одного пустого знака, встречаются не часто. Нас поставили в эту жизнь не потому что нам так захотелось, а потому что нам так было предначертано и предназначено.

В принципе, из этой суеты мы можем выйти, освободиться, как в классическом варианте это сделал Гаутама Будда, у которого вокруг знаков Солнца и Луны, которые

находились у него в противостоянии друг к другу, два пустых знака. Солнце у него в Тельце, Луна - в Скорпионе, а ближайшие пустые знаки - от Луны Стрелец и Весы, а от Солнца - Овен и Близнецы. Вот вам два коридора зеркал, которые замыкают солнечный и лунный знаки. Это первый человек, который говорил, что состояние нирваны можно достигнуть уже при жизни. Но это редчайшее исключение, потому что таких констелляций было крайне мало. Считается с точки зрения эзотерической, с точки зрения Пути с большой буквы иметь знак пустой, чем заполненный, потому что знаки представляют из себя незыблемые чертоги закона, скривали закона, а планеты, которые движутся, величины очень непостоянные.

При наличии двух доминирующих знаков выбирать ведущий из них нужно, ориентируясь на то, чья это Космограмма - мужчины или женщины, какие это знаки - активные или пассивные, и какие в них находятся планеты. Но бывает, что шансы у двух знаков равные, тогда не имеет смысла говорить о том, что какой-то знак доминирует. Оба будут главными, например, Овен и Дева вместе: порывистый и откровенный и одновременно мелочный и расчетливый. Это просто очень дисциплинированный военный. Сочетание Овна, точнее Кита, с Девой - это генерал Лебедь, очень мелочный Кит, обращающий внимание на детали. Кит, который кушает по мелочам, не пропуская мимо зубов ни одной детали.

Вопрос: *Какие возможности дает пустой знак?*

ППГ: Любые, все, что в нем написано, все, что о знаке вы прочитаете скрытого и сокровенного, глубинного, непонимаемого - все это вы можете из знака извлечь. Особенно, если есть коридор зеркал - тогда совмещение противоположностей. Вы просто не представляете, какую потенциальную силу способностей, что вообще вы можете получить по пустым знакам. Там таятся невероятные потенциальные резервы, как в вакууме. Точнее, это только тень того, что таятся в пустых знаках. Хотя пустые знаки только для нас пустые, потому что мы считаем свою жизнь наполненной смыслом. Мы считаем свою жизнь наполненной смыслом, а живем мы в иллюзиях, поэтому для нас знаки чем-то наполненные (какими-то планетами), которые сами по себе являются очень не надежными факторами и на них опираться в познании мира очень трудно. Они дают только какой-то осколочный срез изначального знания. Для нас это представляет ценность, а на самом деле, глубинно, опираться нужно на ценности, которые независимы от времени, по крайней мере, от того текучего времени, в котором мы живем, на то, что ближе к вечности.

В этом отношении Зодиакальные знаки и их символика более предвечны, чем то, что открывается через планеты. Читайте характеристику знаков и считайте, что характеристика пустых знаков это не то, что у вас уже есть. Нет, у вас этого нет, но нет не потому, что вы этого не имеете, а потому что вы проходите мимо этого, как слепой.

Гороскоп любого человека включает в себя все 12 знаков, особо отмечаем мы места, где нет планет, потому что планеты относятся к миру иллюзорному, миру временному (ударение на «о»), проявленному во времени. А так у абсолютного начала есть два лика (откуда и был похищен образ двуликого Януса), одно из них обращено во время и представляет собой вид старца - Зерван-корана, а второе лицо обращено в вечность и оно не связано с теми временными циклами, которые руководят нашей жизнью, это - изначальные, предвечные законы, которые раскрываются только через мифы, символы и методом аналогий очень хорошо позволяют нам представить этот антагонизм, который в любом гороскопе проявляется через сопоставление Зодиакальных знаков и планет. Из этого планеты относятся к временному лику, то что меняется постоянно и то, что в конечном итоге обречено на уничтожение: ничто не вечно и во Вселенной тоже.

А Зодиакальные знаки связаны с Вечностью, потому что не связаны ни с созвездиями, ни с группами звезд, это символы, связанные с ориентацией в том мире, в

котором мы живем и которые открывают то, что находится далеко за пределами этого мира, за пределами нашей Вселенной, которая тоже обречена когда-то на уничтожение, а символика Зодиакальных знаков связана с тем, что находится просто за ее пределами. Это то, что вне ее.

Для того, чтобы лучше понять пустой Зодиакальный знак, вы должны углубиться внутрь изначальной, предвечной символики. Лучший путь - это путь познания толкования тех символов, которые скрываются под характеристиками Зодиакальных знаков. Тогда вы сможете немного приблизиться к тому чего вы потеряли.

Например, пустой Зодиакальный знак Тельца и Скорпиона (как у меня): что я теряю постоянно, чего я не имею и чего я могу иметь. Пустой знак дает: а) вашу неуязвимость, б) неисчерпаемые силы в каких-то направлениях, в) неисчерпаемость и безбрежность познания в какой-то области. А как и в какой области подскажет характеристика этого Зодиакального знака.

В других школах вообще не говорят о пустых знаках, а в пустоте, оказывается, весь смысл, как в вакууме. Нет ничего пустого во Вселенной. Пустота хранит тот смысл, мимо которого мы проходим. Это мы болваны, мы - пустые. А пустоты нет, есть наполненность смыслом, который нам не ведом. Нет пустоты, есть неведомое и пустые Зодиакальные знаки - это и есть отражение неведомого нам - пока.

Пустые знаки предполагают отсутствие какого-либо деяния - это прежде всего! Не надо ничего делать! Делать нам по тем направлениям, которые связаны с заполненными знаками, вот там надо делать. А то, что связано с пустыми знаками, делать ничего нельзя. Более того, любая мысль, даже проблеск или тень мысли рождает тоже самое, что мысль о белой обезьяне у ростовщика Джаффара в бессмертной повести о Ходдже Насретдине: откровение и открываемые знания, силы, безбрежные возможности по любому пустому Зодиакальному знаку, а также по коридору зеркал происходит только в том случае, если мы отрешимся и сможем овладеть собой настолько, что недопустим в себе никаких проявлений и даже тени проявлений, связанных с этим пустым Зодиакальным знаком. Этот знак раскрывается только тем, кто его достоин и он раскрывается в вас, а не вы должны добиваться того, чтобы от него чего-то получить. Надо просто быть готовым в определенные моменты соприкоснуться с этой пустотой, с тем неведомым. А как быть готовым и что в себе не формировать - любой пустой знак предполагает путь отрешения от действий. Эти правила для зерванитов, а потом и для буддистов были само собой разумеющимися. Казалось бы взаимоисключающие понятия «путь отрешения от действий» - или путь, или отрешение от действий.

Сегодня вам предлагается тема, которая впоследствии будет ключом к пустоте, потому что она хорошо ложится на характеристику пустых Зодиакальных знаков, а также и ключевых особенностей всего нашего круга вечности или циферблата. В любом циферблате 12 знаков Зодиака отражены, не случайно в средневековых циферблатах вы увидите 12 знаков Зодиака, на которых обозначены какие-то часы. На Кремле такие часы раньше тоже были. Это первый прообраз часов на Спасской башне. Зодиакальный круг является показателем повторяющегося мирового круга, круга времен, там где образуется отсчет времени.

Мы обязаны работать с тем, что у нас проявилось, как данность, т.е. со своей собственной кармой, ее надо отрабатывать. А пустые знаки показывают не то, что у нас есть, а тот вакуум, ту пустоту, которая может наполнить нас совершенно новым содержанием и при помощи которой мы забудем об иллюзиях мира, в котором мы живем. А добиться этого можно, если мы прежде всего отрешимся от результатов действия, не вырабатывать то, что никогда само по себе у вас не будет, вы не получите что-то по пустому знаку.

Как можно выработать характеристику пустого Скорпиона или Тельца? Если я даже буду каждый день съедать столько же, сколько герой Рабле Гаргантюа, то все равно я Тельцом не стану и психологии Тельца у меня не будет. Ну буду накапливать, как Телец,

но все равно это будет жалким подражанием. Я все равно не смогу нормальное количество денег накопить, во-вторых, не смогу поместить эти деньги, как любой нормальный Телец, поместить туда, где они будут приносить нормальный доход, я их зарюю в землю, как Рак, а не как Телец и они у меня сгниют. Любой Телец не задумывается над тем, куда поместить деньги, он сразу знает куда. Деньги должны давать деньги у человека с заполненным Тельцом и он знает, как себя обеспечить. потому что Телец наполовину торчит в земле. Поэтому он знает, как материей работать. куда ее употребить. Я об этом не ведаю - Телец у меня пустой. Если я над Тельцом буду работать. то все равно никогда не добьюсь результатов. В любом случае, работаем или нет мы над пустым знаком, все равно он у нас потенциально присутствует. Телец есть у каждого, и Близнецы есть у каждого, и Рак - пускай пустой, но есть. Работа с любым пустым знаком Зодиака такая: максимально стирать его проявления. Стереть след пустого знака, который все равно в жизни у нас есть. У нас в жизни следы мистерии всего Зодиака всегда присутствуют. Телец у нас присутствует всегда, потому что мы соприкасаемся с материальным миром. Если мы говорим, что у нас Телец пустой и мы абсолютно от него не зависимы, значит, у нас в кармане нет ни копейки раз ты от этого независим. Значит, ты не употребляешь пищу, питаешься святым духом, праной.

В любом случае в нашей жизни присутствуют следы этих знаков всегда: Овен - борьба, Телец - материя, Близнецы - контакты с себе подобными, свое отражение в других людях.

Мистерия каждого знака у нас есть, но другое дело, что по пустому знаку у нас не возникает проблем и привязанностей. Это не то, чем нужно заниматься.

Заниматься и проблемы, привязки, зависимость всегда будет по тем самым знакам, которые наполнены. Наполнен знак, значит, какая-то емкость, связанная со Стрельцом, наполнилась. Заполнен бокал Стрельца, значит, формирование в человеке внутреннего инстинкта охотника на дальние расстояния, в даль, расширение, который везде хочет успеть и так далее.

Но если знак даже трижды пустой, все равно с этими проблемами мы сталкиваемся. например, Скорпион, с проблемами смерти мы всегда хотим или нет, но сталкиваемся. Человек может говорить, что проблема Скорпиона его не интересует, значит, смерть для него никакой роли не играет, значит, вообще смерти нет и ты становишься бессмертным? Значит, ты полностью обновляешь свои внутренние резервы и ресурсы и возрождаешься, практически, не стареешь. Но если ты стареешь, если ты думаешь о смерти. если тебя эта проблема хоть как-то интересует, пусть Скорпион будет трижды пустым. но все равно он есть. Другое дело, что это не есть твоя нынешняя карма. Но даже по пустому знаку проблема все равно есть.

Проблемы пустого знака у нас все равно будут, потому что наша жизнь такая, что мы все время сталкиваемся с этим. Проблема Козерога - куда мне идти, проблема планов, что я буду делать. Это свойственно каждому. Если у вас проблемы Козерога выражены, то вы будете своего супруга перед уходом на работу загружать огромным списком, чего ему нужно достать, и если он чего не принесет, то женщина с сильным Козерогом его задолбит, как БТР. Это для нее проблема, но у любого человека проблема цели есть, проблема «что делать» - есть, ведь мы не животные. Это у них там: тигр сожрал оленя, проблем больше нет, одно осталось - переварить. Переварил опять голод по инстинкту, снова сожрал оленя и опять доволен. У нас много сложнее: мы съели «Сникерс», но не довольны, потому что у нас остались проблемы.

Представим, что у человека Козерог пустой, значит, это не есть его карма, но проблема-то все равно есть, проблемы возникают, любому человеку всегда свойственно о чем-то задумываться. Любой мыслеобраз, который формирует цель - это есть отражение Козерога, даже, если он пустой. Другое дело, если Козерог пустой, то любой мыслеобраз, любая проекция желаемой цели не приводит к каким-то дурным последствиям. Если он не то что-то себе надумает, ни к тому будет стремиться - с него не спросится. Раз Козерог

пустой, значит, это не есть его карма и проблемы. Другое дело у человека, если Козерог заполнен: не дай Бог, он построит себе не ту программу, ему это не прощается. Но говорить, что у меня нет программы - это неправильно, ведь проектирование чего-то на дальний срок есть у каждого.

Раз проблемы каждого Зодиакального знака перед нами стоят, раз даже пустые знаки мы каким-то образом реализуем, значит, открыться перед нами они не могут. Они могут открыться нам только тогда, когда мы отрешимся от них, тогда этот знак, как чистая доска. Его характеристика и программа, связанная с ним, открывается перед нами полностью, открываются не поверхностные, а полноценные, глубинные знания, потому что мы становимся свободными от результатов его действия. Человек с пустым Козерогом становится свободным от планов.

Именно пустые знаки рождают химеры, как сон разума рождает чудовищ. Сколько я видел людей с пустым знаком Тельца, которые озабочены проблемами денег. Они не умеют их нормально копить, не умеют нормально с материальным миром работать, у них, как у меня, все из рук валится. Они не умеют с материальным миром работать, но очень хотят, строят в этом плане химерические проекты. Лучше их не строить, а раз и навсегда внутри открыть эту химеричность материи, денег для себя, всего того, что связано с Тельцом. Вот, как надо работать с пустым Тельцом. Заполненный знак нужно воспринимать конкретно, он для нас заполнен, пусть он будет химеричным, пусть мы живем в иллюзиях, но раз знак заполнен планетами, для нас сейчас - в этой жизни, это не химера, а реальность.

Для человека, у которого скопление в Тельце, проблема материи, денег, питания, всего, что связано с накоплением - это реальная проблема в жизни. Пусть ему говорят что угодно, что надо от этого отрешиться, но это его кармическая проблема и более того - это его кармическая задача отработать эту область. И пока он не отработает эту область, ему ничего не дадут, потому что раз родился - будь любезен. Это по наполненным знакам. А по пустым знакам нет проблем, а есть химеры и иллюзии, вот им-то и не нужно поддаваться, их-то как конкретику и не нужно воспринимать. Человеку с пустым Тельцом и не нужно, как конкретику воспринимать материальные проблемы, он должен смотреть вглубь и видеть иллюзорность всех товарно-денежных отношений, он должен в себе развить внутреннюю независимость от того, что связано со всеми тельцовыми делами. Ведь у него же Телец пустой. Как только он изнутри сотрет эти химерические проблемы, тогда ему будут давать ровно столько, сколько надо ему для жизни. Он будет полностью обеспечен, и чем меньше он будет думать, тем лучше. Думать в том направлении, которое подсказывает пустой Зодиакальный знак - вредно. Человеку с пустым Козерогом вредно думать о будущем, вредно строить какие-то грандиозные и наполеоновские планы. Во-первых, они рухнут, во-вторых, сам дурак, в-третьих, ты ничего не добьешься, а станет только хуже тебе.

Пустым знак может считаться только тогда, когда в нем находится только один из Стражей Неба, а Черная Луна, Узлы не дают возможности считать знак пустым. Вакшья знак стирает.

Лунные Узлы, Черная и Белая Луна - это кармические показатели сами по себе, это концентрированные линзы, фокусирующие карму в какой-то области. Поэтому, если она проецируется на какой-то знак Зодиака, то свободным от этого знака Зодиака вы уже себя считать не можете, не смотря на то, что это вроде бы не планеты. Это больше, чем планеты. Это концентрация всей чернухи, вытяжка всего темного начала из всех планет - Черная Луна, это клякса, пятно.

При Черной Луне в Тельце надо не заниматься деньгами, а отдавать их, потому что у вас уже там черное пятно. Смотрите, если Черная Луна в пустом знаке Зодиака, например, в Тельце. Ладно, если бы наполненном, а то в пустом. С одной стороны, при внешней видимости там планет нет, но зато у вас нарастание иллюзий, иллюзорного подхода и вроде бы вы считаете себя свободными и независимыми от денег, как многие люди с

Черной Луной в Тельце, а на самом деле, эта независимость выражается в том, что надо разрушать материальный мир. Раз я независим, то надо побольше уничтожить того, что связано с материей. Материя, тело человека для духовной жизни вообще не нужны: так может сказать только человек с одинокой Черной Луной в Тельце.

Такой человек, которого я цитирую, реально существовал в 3 веке нашей эры. Он вывел «гениальный» тезис о том, что материя и материальный мир для духовной жизни вредны и их нужно уничтожать всеми возможными средствами. Этого человека звали Мани, от него образовалось учение Мани или манихейская ересь. Один из верных его учеников - Маздак сказал: «Учение Мани всесильно, потому что оно верно!», а потом это повторил Владимир Ильич. Маздак был первым коммунистом, он отнимал у одних, отдавал другим, себе, конечно, оставляя больше. Он считал, что надо убивать всех, кто отклоняется от нормы, потому что норма - это самое главное, а всех косых, рыжих, хромых убить. Чуть было не обольстил шаха Шапура, хорошо, что Кирдер его вовремя разоблачил. Тоже говорил, что материя - это плохо, потому что сытое брюхо к учению глухо, раз такая поговорка есть, значит, брюхо должно быть голодным. Значит надо способствовать, чтобы мы были голодными, но духовно богатыми. Чем ты беднее здесь, тем богаче там. Значит, нужно разрушать материальный мир чем больше, тем лучше. Перед каждым человеком стоит задача - уничтожить, разрушить, потому что он дьявольский. Мир, - говорил он, распаясь от звуков собственного голоса, - это дьявольское создание. Видимо, ему никто не противоречил никогда и его не били по морде. Ударили бы раз его по голове (а Солнце у него в Овне), он бы сразу понял, что ему делать.

Это характерно для Овнов: если перед ними стенку не ставить, в которую они свои рога воткнут, если их не останавливать, то они будут идти дальше, и время от времени им нужно по рогам надавать. Козерогам бесполезно, потому что они не воткнутся, а обойдут («умный в гору не пойдет» - это принцип Козерога, они пошлют Барана вместо себя), а Овнам можно.

А у Мани абсолютно одинокая Черная Луна в 12 градусе Тельца. С одной стороны независимость от денег, а с другой стороны еще большая иллюзия, еще большая зависимость. Если посмотреть на его жизнь, то вроде бы он был бессеребренником, он бескорыстно любил уничтожать материю и бескорыстно ненавидел этот мир, потому что ходил он в рваном халате, денег не имел, был нищим проповедником, но, тем не менее, вместо зависимости реальной и зримой (уж, лучше бы она была у него), получилась иллюзорная зависимость от призрака денег, от призрака материи.

Черная Луна в одиноком Зодиакальном знаке может дать зависимость от призрака, связанного с этим Зодиакальным знаком.

Представим, если бы у Мани Черная Луна была бы в заполненном планетам Зодиакальном знаке.

Он родился 14 апреля, а представим, что родился он на несколько дней позже. За это время Черная Луна не ушла бы из Тельца, а была бы именно там, но там было бы Солнце, туда пришла бы Венера, Меркурий. каким бы он сформировался? Проповедовал бы он то же самое, но при этом не забывал бы о себе, а накапливал бы «бабки». Он говорил бы, что материю надо уничтожать, но меня в последнюю очередь. Обаяние его личности тогда было бы гораздо меньше, потому что ученики бы увидели, что он проповедует одно, а делает совершенно другое и такого масштаба его воздействия на других людей уже бы не было. Было нам лучше, если было бы так: он брал бы деньги, проповедуя нам отказ от них. В том то и дело, что сам Мани был бескорыстной сволочью, он сам не брал деньги, а искренне верил в то, что мир творение Дьявола и что его надо разрушать и уничтожать всеми возможными средствами. Сам ходил побиравшись, был нищим, не придерешься. Разоблачали не его, а его ересь. Плохо поступили персы, что его казнили, его надо было высечь или в дурдом посадить. Но у персов дурдомов не было.

Белая Луна в пустом знаке тоже плохо. Но Белая Луна гораздо ближе к чистоте

пустого знака, чем Черная Луна, потому что Черная Луна инфернальна («инферно» - ад, нижнее) по своей сути. Белая Луна ближе к проявлению сути, но это могут быть некие химеры, обольщение светом. Для Белой Луны тоже лучше быть в заполненном знаке. О том, что такое обольщение светом, или прелесть - почитайте на эту тему христианских отцов церкви. Это когда человек получает откровение и на этом ловит кайф. А на самом деле это только первый шаг, а этому человеку больше ничего будет не надо: он получил чудо, откровение, он уверовал - и всё, и на этом основании он объявляет себя святым или говорит, что ему больше ничего не надо. «Я - блаженный, я уже всего достиг», а на самом деле он ничего не достиг, ему только дали какой-то аванс. Так что Белая Луна в пустом знаке означает прелесть, прельщение. Белой Луне лучше быть в заполненном знаке, чтобы не прельститься и не затормозить свое развитие на каком-то уровне чуда. У меня она в пустом Овне, в 13 градусе. С одной стороны, временами откуда не возьмись я получаю силу, но я всегда помню, что раз она у меня в пустом знаке, значит, может привести меня к осознанию того, что я получил эту силу от Бога и мне больше ничего не надо, что я уже избранный. Для меня это может стать огромным тормозом. Белая Луна в пустом знаке - это человек, который может получить, вернее, увидеть кусочек, краешек Неба и всё, дальше у него может быть блок, предел и никакого развития.

Кстати, у Мани и Черная, и Белая Луна в пустых знаках (Белая Луна в Водолее, Черная Луна - в Тельце) - стало быть, он обольстился и небом, и землей. Поэтому землю он считал творением Сатаны, небо - творением Бога и между ними нет ничего общего, поэтому надо уничтожить материю, чтобы освободить дух. Вот прелесть и того, и другого, вот как можно обольститься светом.

Так что пустой Зодиакальный знак только тогда пустой, когда в нем нет ни реальных, ни фиктивных планет. Что касается Вакшьи, то может быть это единственная планета, которая проявляет пустой Зодиакальный знак, может она как раз способствует стиранию его суетных свойств и качеств и может быть она - единственная, которая дает возможность человеку поглядеть за грань зеркала. Поэтому она и называется Зеркальная Дева.

Теперь нам нужно раскрыть тему сопоставления планет и знаков Зодиака, чтобы потом снова вернуться к пустым знакам. Интереснее всего говорить о том, что за пределами, зерваниты стремились проникнуть за предел, приблизиться к понятию Зервана, или Нирваны, или того, что находится у конечной черты или за ней. В этом смысл магии, потому что слово «магия» происходит от слова «очищение, чистота, проявление изначального смысла», поэтому самые очищенные показатели в Гороскопе это как раз именно пустые знаки. Они и являются наиболее магическими по своей сути.

Но эта полная чистота открывается только тогда, когда у нас будет абсолютная пустота во всех мыслях, когда ни одна химера по пустому знаку Тельца из нашей черепной коробки не выползет. То есть никакой мысли о зеленых презренных бумажках - ни где их добыть, ни где их зарыть, ни чего тебе съесть! Не то, что нельзя об этом думать, нельзя строить каких-то химер в этой области, нужно жить как бы само собой: машинально взял и съел, не задумываясь об этом.

Как только я начинаю задумываться о блюде, сразу какая-нибудь пакость: или отравлюсь, или что-то не то съем, или будет непропеченное, то есть будут проблемы! Если пустой Скорпион - не задумывайтесь об области секса. Лев - об игре и театре. Каждому человеку свойственно играть, желание казаться лучше. Лев - это кажущееся, это желание быть.

Если в пустых знаках находится линия Узлов - это уже не коридор, туда стянута вся карма. Что такое линия Узлов? - Это мост Чинват, от прошлого к будущему, это реализация того потенциала, который назван кармическим, как он реализуется, ему ничего не будет мешать, если эти два знака будут пустыми.

Проблемы Тельца - не мои проблемы, проблема наполнить вам чашу знаний до дна - не моя задача и если я буду к этому стремиться у меня всегда отнимут и я эту задачу все

равно не выполню. Это проблема пустого Тельца: как только что-то хочу накопить, даже книги, коллекции, все сразу каким-то образом уплывает.

Однажды уплыло совершенно

реально: мой сосед сверху затопил меня, вот вам химеры, которые разрушаются. Но у одних они разрушаются, а у других - нет, одним - всё, другим - всё остальное. В этом следует разобраться, почему у одних иллюзии проходят довольно мирно, а у других - нет. Как только начинает кто-то строить химеры в области пустого знака, так сразу их пустой знак наказывает, оказывается все это зависит от той планеты, которая с данным знаком завязана в какие-то сложные материальные или нематериальные взаимоотношения. Оказывается знак можно судить не только по тому, пустой он или наполненный, но и по планете, которая с этим знаком каким-то образом завязана.

Моя задача: рассказать зороастрийский подход к теме, о которой многие из вас имеют представление. Вы знаете, что каждая планета в каком-то зодиакальном знаке имеет свою обитель или свой дом, каждая планета проявляется через какой-то зодиакальный знак. Это одно из понятий детской или юношеской астрологии, которое усваивается сразу без задумывания на тему отчего и почему так происходит и как это интерпретировать. Многие говорят сразу - Телец под Венерой, Козерог под Сатурном, Рак под Луной. Я не буду об этом рассказывать, как об откровении, скажу только, что такие понятия, действительно, есть, мы это тоже признаем и не будем спорить о том, в какой именно цивилизации сформировалось это представление о том, что планеты в каких-то знаках имеют свои дома, или обители, потому что ситуация достаточно темная. Если я вам скажу, что это мы, то меня будут опровергать и говорить, а чем я это докажу, поэтому я ничего не буду говорить, просто скажу, что и у нас тоже это знали и очень давно.

Известно, что каждая планета имеет возможность быть сопоставленной с каким-то зодиакальным знаком, тот знак, в котором планета проявляется с наибольшими достоинствами (я цитирую средневековый европейский текст): «каждая планета тяготеет к какому-то зодиакальному знаку» (это написал в начале 17 века некий астролог Антуан де Вийон), «и тот знак, к которому планета более расположена по своей симпатии и называется ее обителью» и дальше идет текст, который знают все («у Солнца обитель во Льве, у Луны - в Раке» и т.д.). И больше ничего не объясняется.

Давайте, посмотрим у Птолемея в «Тетрабиблосе» («Четверокнижие»): «жаркая природа Солнца лучше всего раскрывается через Зодиакальный знак Льва, когда наступает середина лета и именно там находится его обитель. А влажная природа Луны лучше всего раскрывается через Зодиакальный знак Рака» Видимо, Птолемей никогда не перемещался за границу экватора, потому что там при Солнце во Льве мороз 15 градусов. А в Антарктиде лето наступает только в январе месяце. Ответ на вопрос почему планеты имеют свои обители именно в этих Зодиакальных знаках у астрологов средних веков и античности не является удовлетворительным.

Мы считаем, что понятие «обители планет» - абсурдное и зороастрийцы такого понятия не признавали, потому что Зодиакальный знак всегда глубже и он не сопоставим с характеристикой планеты, поэтому считать, что ее можно сопоставить со знаком Зодиака, неправильно. Это все равно, что попытка сопоставить спичечную коробку с небоскребом Нью-Йорка, хотя тот и другой имеет форму коробки, или сопоставить модель Эйфелевой башни с самой башней, это несопоставимо, хотя то и другое имеет форму башни.

Зодиакальный знак имеет неисчерпаемые характеристики, а планета - исчерпаемые. Поэтому такое понятие, как обитель планеты для нас не применимо. Речь идет о том, что в определенных местах Зодиака планета, действительно, может выступать, как проводник. Планета в каких-то местах может проявлять какие-то свои не самые худшие свойства, в одних местах более гармоничные, а в других - менее гармоничные, но это отражается на планету, а не раскрывает свойства зодиакального знака. Понятие «обитель планеты» применимо только к планете, а не к зодиакальному знаку. Сам по себе зодиакальный знак

будет вне этих свойств. Планета лишь, находясь в каком-то зодиакальном знаке, может в какой-то степени использовать маленький осколок информации и возможностей, которые с этим зодиакальным знаком связаны. Наиболее гармоничное, наиболее сопоставимое, там, где можно сопоставить планету и Зодиак, там и можно сказать, что это планета находится в обители в этом знаке. Хотя на самом деле природа зодиакального знака такова, что она вбирает в себя практически все характеристики планет. То есть любой Зодиакальный знак, как бы полно октавен, поэтому в каждом зодиакальном знаке любая планета получает свойства, связанные с этим знаком, она уже эти свойства заимствует, если она в нем находится. Вот какие планеты у нас неполноценные и переходя в другой зодиакальный знак они уже изменяются, разве ж можно на них рассчитывать? Марс в Овне один, а в Тельце совершенно другой по своим свойствам, поэтому планеты врут, они не такие, как были раньше и через какое-то время станут другими, как перевертыши, оборотни. А зодиакальный знак не меняет характеристик: будь в нем одна планета, 10, 15, эти свойства в нем не изменятся никак.

Понятие дома для планеты, в принципе, применимо и мы также будем его использовать для того, чтобы определить насколько какая-то планета может помочь раскрыть для нас в нашей карме, в нашем жизненном пути, в нашей судьбе те свойства, которые скрыты за ее пределами, которые связаны с вечностью. Еще раз повторяю: планеты - это временное, брэнное начало, то, что скрыто за Зодиаком - это вечность, это за пределами отпущенной нам судьбы. Любая планета в зодиакальном знаке, особенно, если она к нему привязана дает нам возможность соприкоснуться с понятием вечности, поэтому и введено понятие так называемой обители планет. Каждую планету просто обязал Господь Бог: ты привязана к этому знаку, в этом знаке для тебя будет место покоя. Каждой планете свой зодиакальный знак и это, конечно, отражается на нас. Где бы планета не находилась она будет толковать и интерпретировать свойства того знака и давать нам возможность соприкоснуться с таинствами того знака, к которому она привязана обителью. Все равно она будет для нас толкователем этого знака, это ей дано в нагрузку.

Мы знаем 12 реальных планет, из которых каждая раскрывается в своем зодиакальном знаке и имеет также возможность раскрыться (то есть имеет обитель) также и во втором Зодиакальном знаке, все кроме 2-х светил (Солнца и Луны), причем данная система применима только для северного (!) полушария. В книге «Суд Джамаспа» сказано, что люди, рожденные в северном полушарии, совершенно по-другому воспринимают действие планет, нежели те, которые находятся ниже экватора. Для рожденных в южном полушарии всю эту систему мы переставляем, например, там Марс имеет отношение не к Овну, а к Весам, с которого там начинается весна. А на самом экваторе происходит скачок, там - совмещение знаков.

Начиная с тропиков (там, где пересечение северного и южного тропика, тропика Рака и тропика Козерога), идет медленное сплющивание, поэтому эта система сходится очень медленно и постепенно.

Уже при пересечении северного тропика начинается медленное замещение одного знака другим.

А на экваторе - равновесие, там понятие обители вообще не применимо. Люди, рожденные точно на экваторе, вообще не имеют такого понятия, как «обитель». На полюсах вообще понятие самого Зодиака несколько другое, там есть или все зодиакальные знаки, или нет ни одного, пол года они есть все, а пол года их нет, там групповое действие. А на экваторе каждая планета находится и в обители, и не в обители.

Марс находится в своей обители в Овне только на севере, потому что он определяет весну, как начало новой жизни. Весна, как начало новой жизни в южном полушарии начинается тогда, когда у нас осень, с зодиакального знака Весы. Поэтому для всех южан Марс имеет свою обитель в Весах, а не в Овне. Поэтому весовщики у них отнюдь не такие миролюбивые, как у нас. Венера в нашем полушарии имеет обитель в Тельце, в южном

полушарии имеет обитель в Скорпионе и дает совершенно другое толкование знака. Видите, знак более многомерен, чем планета!

Нельзя свести понятие планет к знакам, каждый знак полнооктавен и поэтому для нас в северном полушарии зодиакальный знак Тельца раскрывается через Венеру, в южном полушарии Венеру раскрывает Зодиакальный знак Скорпиона. Там Скорпион другой, он раскрывается через материю и там Скорпион более сексуально озабочен, чем у нас. Точнее, знак не другой, но интерпретирует его другая планета. Характеристика знака остается той же самой, но ракурс проявления другой. Еще более точно: Скорпион остается тем же самым жалящим себя Скорпионом, а вот Венера будет другая. Венера, как и любая планета - оборотень. И Марс будет другой, а Весы теми же самыми. Марс там потеряет свою агрессию, весь свой запал активности (в Весах), который у него есть в северном полушарии в Овне. Это, кстати, одно из доказательств того, почему в южном полушарии так мало пассионарных цивилизаций, так мало активных пассионариев, именно потому что Марс у них другой, их Марс раскрывается через Весы. Но южные цивилизации гораздо больше проникнуты отношением к скорпионным проблемам, к смерти, к воспроизводству, к сексу, к черным культам. Именно южнее экватора все культы жертвоприношений, людоедства, страшнейших практик - это через Венеру. Там Венера другая, Скорпион тот же.

Меркурий на севере в Близнецах, а на юге он имеет свою обитель в Стрельце, поэтому там Стрелец проявляется через Меркурий. Сам Меркурий будет на юге другой. Наш Меркурий, связанный с Близнецами - связи, контакты, распространение взаимоотношений, торговля, южное полушарие в этом отношении совершенно другое. Луна на юге имеет свою обитель в Козероге, поэтому Луна, связанная с детством, эмоциями, чувствительностью, интуицией будет иметь отношение к строгому и серьезному знаку Козерога, а у нас она в Раке. Исходя из этого, можно сказать, что на юге более строгое и серьезное отношение к проблемам внутреннего мира, чем у нас. А Солнце там имеет обитель в Водолее, а у нас во Льве. У нас игра и театр, а там - выбор. Прозерпина там имеет обитель в Рыбах, у нас - в Деве. Хирон у нас будет в Весах, а у них в Овне. Плутон, связанный с магическим взрывом у них будет в Тельце, а у нас - в Скорпионе. Юпитер - звезда королей, там, в Близнецах, а у нас в идеологическом знаке, распространяющем свое влияние в мировом масштабе, в Стрельце. Нам с Юпитером в Стрельце очень хорошо обвинять их, что у них в религии нет такой иерархии, нет подчинения старшему, что они не создали такого вселенского культа, мировой религии. Ну не создали они, но зато у них были нормальные клановые религии и авторитет у них передавался от старшего в семье к близким, по-близнецовски.

Сатурн в нашем полушарии находится в обители в Козероге, а у них - в Раке. Уран у нас - в Водолее, у них - во Льве, Нептун у нас в Рыбах, у них в Деве. Все планеты переворачиваются в южном полушарии. К нам не применима та система Зодиака и планет, которая применима к югу. Гороскопы некоторых исключительных личностей, рожденных в южном полушарии, но почитаемых на севере, не могут быть протрактованы при помощи тех знаний, которые применимы на севере.

На юге (в нынешнем ЮАР) родился, например, очень известный писатель Толкиен - автор «Легенды о кольце». Он родился в ночь со 2 на 3 января 1892 года, под Зодиакальным знаком Козерога, но этот Козерог должен быть проинтерпретирован через Луну, а не через Сатурн. Через Сатурн не объясняется его личность и писания. Если вы посмотрите его гороскоп, то пользуясь северной схемой можно сказать, что при такой космограмме, при таком положении планет, он должен был быть не писателем, не тонким исследователем глубинного прошлого, мифологической истории, что свойственно для лунариев, а он должен был быть политиком жестким и целеустремленным, без фантазии, сентиментальности, а уж к сказочкам, которые он был мастер рассказывать, он вообще не должен быть склонным. А если мы эту систему переставим с головы на ноги, то мы увидим, что через обители планет, которые тракуются в противоположную сторону, от

того как они расположены на севере, то Толкиен должен был стать писателем, причем исследователем глубинного прошлого. Марс у него в Скорпионе, заполненные знаки - Козерог и Скорпион, но в легенде о Великом Кольце никаких козерожисто-скорпионьих тем не было, никто никого там в извращенной форме не насилует, там все очень красиво, сказочно и гармонично. Тут все получается по-другому, потому что он южный человек. Марс в Скорпионе только в северном полушарии может иметь такую большую силу, в южном полушарии такого нет.

Любая планета двойственна: она попадает под влияние Изэда, но она же попадает и под влияние какого-то беса. В лучшем своем смысле: тогда когда планета гармонична, когда она проявляет лучшие гармонические свойства, она является Изэдом, через нее проходит Изэд.

Положение Луны в Раке на севере и Луны в Козероге на юге в чем-то одинаково: в том, что свойства Луны в том и другом случае очень сильны, следовательно, у человека душа раскрывается гармонично. Солнце во Льве на севере и в Водолее на юге - это середина лета, и в том, и другом случае это гармоническое раскрытие своего желания представляться, играть, быть заметным. Но само свойство знака на планету накладывает свою печать. Поэтому в том и другом случае солнечные качества очень сильны, они гармоничны и хорошо проявлены, но, по сути, проявляются по-разному, хотя и в том, и другом случае нет комплекса, все гармонично. У нас люди (особенно мужчины), рожденные под Весами, обязательно имеют склонность к извращению. Особенно при Марсе в Весах, у женщины нет.

В северном полушарии большинство гомосексуалистов - Весы, в южном полушарии этого нет. Зато я видел трех мужчин, рожденных под знаком Овна в южном полушарии, которые такие же, как у нас Весы, хотя и со свойствами Овна. Надо помнить, что планеты, которые у нас гармоничны, у них - дисгармоничны.

Понятие гармонии и дисгармонии - это условное понятие, нельзя сказать, что «гармоничное» - это хорошо. Всегда палка о двух концах, даже когда много хорошего - это плохо. Когда у человека все хорошо и спокойно в доме, он начинает стрелять глазками по сторонам. Если у человека красивая жена, которая готовит ему прекрасные обеды, стирает, убирает дом, чистит ему ботинки и при этом смотрит на него восхищенно и снизу вверх, казалось бы, это идеал женщины для мужчины, но мужчина начинает смотреть на сторону. С одной стороны, он с жиру бесится, но с другой стороны, слишком много хорошего - это тоже плохо. За это хорошее надо побороться и пострадать.

Из чего можно вывести мораль, что любая жена должна для мужа быть немного стервой. Зороастрийцы этому учили: жена не имеет права быть для своего мужа идеальной, она должна быть идеалом во всем, кроме одной единственной детали, к коррекции которой он должен стремиться всю свою жизнь. И тогда брак будет идеальным. Причем эту деталь в течение жизни надо все время менять: сегодня ты стерва в приготовлении пищи, завтра в чищении ботинок.

Обитатели на севере и на юге меняются, потому что на севере и на юге совершенно разные времена года, а значит и влияние планет воспринимается по-разному. Начало Зодиака на юге не Овен, а Весы, поэтому зодиакальные знаки мы всегда будем воспринимать попарно и не будем отрывать любой знак от противоположного. Когда мы будем говорить об Овне, то никогда не будем забывать о Весах, потому что любой знак только тогда является полноценным, когда он дополняется характеристикой противоположного знака: Рак Козерогом, Лев Водолеем.

В характеристике любого зодиакального знака присутствует то, что не свойственно противоположному знаку. Два противоположных знака - это как две крайности и вам предоставляется возможность эти крайности уравновесить. Вот почему когда оба противоположных знака пустые у такого человека появляются наибольшие возможности. Тогда ему даются возможности полноценной самореализации. С одной стороны весовская дипломатия и избегание крайностей, с другой стороны овновское доведение всего до этой

крайности. С одной стороны телячий материализм и стремление продлить жизнь любыми путями, с другой стороны скорпионское стремление к смерти, за пределы жизни. С одной стороны стремление Рака к детству и прошлому, с другой - неудержимое стремление Козерога к старости, мудрости, к будущему. С одной стороны львиное стремление поставить себя в центр и быть актером в поставленном собой спектакле, а с другой стороны водолейское стремление быть наблюдателем и подсмеиваться над тем, что происходит вокруг и над самим собой тоже. Нужно понимать, что эти две крайности - это две стороны одного и того же, это две стороны одной и той же монеты, медали.

Обитель планеты - понятие условное. Мы родились в северном полушарии и для нас обители будут такими, как я перечислил. Мы никогда не считаем понятие «обители» самодавляющим, мы всегда считаем, что планеты - это нечто временное, текучее, размазанное, меняющееся по своим свойствам, а Зодиакальный знак более незыблемый и постоянный. Но понятие «обители» одно из центральных понятий в Астрологии, которое связано еще и с тем, что любая планета как бы намертво привязана к тому знаку, в котором она находится в обители. Она отвечает за его жизнедеятельность в нашей судьбе.

Это применимо, разумеется, только к тем знакам, которые наполнены планетами. Знак, наполненный планетами, всегда будет иметь, условно говоря, своего хозяина. Хозяином этого знака будет та планета, которая имеет там свою обитель.

Если мы сказали, что в северном полушарии в зодиакальном знаке Овна будет обитель Марса, то скопление планет в Овне будет иметь своим хозяином именно планету Марс. Если там нет планет, то Марс будет отвечать за чистоту этого знака. Если знак пустой, то планета, имеющая обитель в этом знаке будет отвечать за его чистоту, как за чистоту сада отвечает садовник. Данная планета по идее должна быть такой же чистой. Чем чище планета, имеющая обитель в знаке, чем она больше и лучше по своему статусу, чем она важнее в нашей судьбе, тем больше можно ручаться за то, что характеристика данного знака, к которому она по информации привязана, тоже проявится. Особенно это применимо для наполненных знаков, которые в нашей судьбе проявляются хотим мы этого или нет. Это наша карма. Для любого знака, наполненного планетами, нужно обязательно смотреть в каком знаке находится планета-хозяин. Например, у вас большое скопление в Раке, значит, нужно смотреть, где находится Луна. Именно она является как бы (я не оговорился) хозяйкой Рака, потому что такого понятия, как хозяин знака просто быть не может. Это также абсурдно, как считать таракана хозяином квартиры на том основании, что он живет в квартире.

Каждую новую прецессионную (2-тысячелетнюю) эпоху владыки знаков меняются. Незадолго до нашей эры они поменялись, Овном владел не Марс. В эпоху Водолея Овном будет владеть не Марс, а Солнце. Переставляются обители по тригону, а Львом будет владеть Юпитер.

У каждого знака есть свой временный правитель, которого принято считать, как управителя знака. Большинство трактатов на эту тему было написано в раннем средневековье: Птолемей жил, например, во 2 веке. Именно, у него и появляется впервые понятие «обители» в том виде, который мы знаем (Луна управляет Раком, Солнце Львом и пр.).

Если мы посмотрим египетские тексты до нашей эры, то там совершенно конкретно было сказано, что Зодиакальным знаком Овна правит не Марс, а Юпитер или Амон, которого изображали с бараньими рогами.

Мистерия знаков была тогда совершенно другой. Египетские, ассирийские, вавилонские и раннеперсидские тексты до нашей эры всегда с Овном связывали Юпитер. Эпоха - это 2 160 лет. А за 200 лет до Рождества Христова (с эпохи эллинизма, которая началась после Александра Македонского) там началось изменение - примерно за 150 лет до этого и 150 лет после (2 последних градуса одной эпохи и 2 первых градуса другой эпохи). Это была эпоха перемен (она длилась около 300 лет). Сейчас у нас тоже идет эпоха перемен (поскольку в 2003 году начнется новая прецессионная эпоха Водолея),

значит последние 150 лет не совсем применимо понятие Марса, имеющего обитель в Овне, положение Луны с обителью в Раке. 17 - 18 век это классика: Марс в Овне и пр., все в порядке.

С 2003 года в Овне должно быть Солнышко в обители. Луна будет в Рыбах, Меркурий в Водолее, а Венера будет отвечать за Козерога. Россия резко поумнеет, последние 150 лет рождаются сплошные умники, сколько изобретений! Самая читающая страна в мире - это все от Меркурия, который там будет иметь свою обитель. А от США, связанных с Близнецами, Меркурий уходит, и читают там очень мало, а приходит туда Хирон. И будут они вынуждены крутиться и нашим и вашим, у них будет эклектика, они ко всему будут подбирать ключики. Уран теперь будет в Весах и все перемены, перевороты и неожиданности с 2003 года будут ожидать Англию, у них будут такие же потрясения тронов, что и в России. Уже началось с развода принца Чарльза и Дианы.

Марс был во Льве в эпоху Александра Македонского и поэтому Александр Македонский, рожденный под знаком Льва, был не тем Львом, которого мы сейчас можем себе представить, он был не артистом-Львом, а Львом-воителем. Львы в эпоху Рыб исполняют роль декораций, это не воины, если даже Лев будет воином, то его империя развалится, как детский балаган. Единственный Лев, который был воином в эпоху Рыб - это Наполеон, да и то за счет того, что доминирующим знаком у него был не Лев. Это единственный Лев, которому позволили создать империю, да и то свои последние дни он закончил на рыбном острове святой Елены. Остальные императоры, военачальники в эпоху Рыб отнюдь не были Львами. Король-солнце Людовик 14 был не Львом, а Девой, рожденный 5 сентября, Иван Грозный - Дева, Петр 1 - Близнецы.

Обители планет от эпохи к эпохе меняются, в настоящий момент они такие. Полное изменение обителей будет через 144 года после наступления эпохи Водолея. 144 года - это дважды 72 года, а за 72 года точка весеннего равноденствия смещается на 1 градус. У всех нас родившихся до 2003 года и в северном полушарии, Марс управляет Овном, Венера Тельцом и пр.

Итак, у каждого знака на 2000 лет есть свой временный управитель, который символически на это время привязан к данному знаку. Каждая планета является как бы слугой данного знака, она его сторожит, управдом. Это не хозяин, а управдом. Но и с управдомом очень многое связано. Планета-управдом или планета-правитель знака отвечает за действия всех планет, которые в ее доме находятся, живут. При скоплении планет в Раке мы смотрим, а где находится управдом Рака Луна. Место ее нахождения и ее статус сразу будет определять, каким образом проявятся те планеты, которые в Раке находятся. Планеты могут проявиться двойко. Первое, представим, что планета-правитель данного знака является доброй, позитивной по статусу и расположена в позитивном месте по отношению к своему знаку. Значит, ее позитивное расположение отпечатывается на характеристике тех планет, которые находятся в этом знаке. Они будут более гармоничны и это отпечатается на вашу судьбу. Если Луна, как управдом Рака находится в дурном положении, она злая по статусу, то все планеты, которые находятся в управляемом ею знаке, также не могут позитивно раскрыться, какими бы добрыми они не были. Репутация у них будет подмоченной. Любая планета в знаке очень зависима от той планеты, которая является правителем этого знака.

Планета может быть правителем и пустого Зодиакального знака. Сама планета может быть или доброй, или злой. Статус планеты-управителя особенно важен не для наполненного планетами знака, а именно для пустого знака. Пустой знак - это как бы некий вакуум, который дает вам возможность прикоснуться к таинству или загружает вас иллюзиями. Не дай Бог, если правитель пустого знака или правители коридора зеркал будут в вашем Гороскопе злыми планетами. Если управитель пустого знака добрый - это дает возможность не загружать себя иллюзиями, дает возможность человеку войти в тот благоприятный поток. Что такое пустой знак и жизнь по пустому знаку? Это находиться в так называемом потоке, когда тебя ведут. Это и есть соответствие пустому знаку, когда ты

находишься в потоке. Находиться в потоке - это ориентироваться по неким признакам, когда тебя ведут. Это правильно, когда не сам ты идешь, а тебя ведут. Если ты в потоке, значит, ты безошибочно ориентируешься и не думаешь над этим, не загружаешь себя планами. Если ты находишься в потоке, то тебя приведут правильно, а если ты будешь сопротивляться, то сам себя накажешь, потому что ошибешься. Свобода выбора всегда есть, но и твоя ошибка при этом - это твоя проблема. Ты будешь сам дурак, и тебя не накажут, потому что ты сам себя накажешь.

У любого знака нужно смотреть правителя - какой он: позитивный или негативный, гармоничный или дисгармоничный. сильный или слабый. Управителя пустого знака лучше иметь сильным, потому что слабый вы просто не заметите и пройдете мимо, для вас проблем пустого знака как бы не будет существовать. Вы будете стоять перед какой-то дверью, но у вас не будет сил ее открыть, как у Буратино в каморке папы Карло. У папы Карло дверь была, а ключика не было - не было сильной планеты и он не мог дверь открыть. Хорошо иметь пустой Зодиакальный знак или коридор зеркал, но лучше, чтобы планета-управитель этого знака была бы сильной и доброй. Если она злая - тогда химеры, иллюзии, тогда мысли о белой обезьяне.

Представьте себе мою ситуацию: Телец и Скорпион пустые, Венера и Плутон оба злые. Что делать? Сухари сушить. Тогда надо работать над иллюзиями, очищаться, тогда ситуация усложняется, но что делать? Таковы ваши проблемы. Чтобы что-то устранять и над чем-то работать, надо сначала знать что. Мне нужно смотреть, где находится Венера - управитель Тельца, где находится Плутон - управитель Скорпиона. Венера находится у меня в Близнецах. И кстати, планета-управитель любого знака подсказывает, как работать с этим знаком, что делать и как реализовать себя. Именно она показывает путь реализации. Одно дело сказать: «Не думай о материи, плюй на материальный мир и не думай о деньгах, а совершенно другое дело - а как не думать и что делать? Что делать вместо того, чтобы не думать о деньгах? И оказывается, что тот знак Зодиака, в котором находятся планеты-управители дает возможность переключить внимание, а что делать взамен. Венера в Близнецах показывает, что вместо того, чтобы копить деньги я должен говорить, общаться, контактировать, писать, не задумываясь о том, что мне заплатят. Переключи внимание на проблемы Близнецов и тогда ты будешь в потоке по проблемам пустого знака. Для пустого знака планета-управитель - это переключатель внимания. А для заполненного знака немного по-другому. Тот знак, в котором находится планета-управитель, является как бы истоком проблем.

Например, у вас скопление планет во Льве. Лев - это кармические проблемы театра, лидерства, игры в какую-то личность. Хотя человек может быть и не личностью, но ему надо сыграть роль. Лев - тире - актер. Но какой актер? Погорелого театра, или актер-алкоголик, или ведущий актер императорского театра - это другой вопрос.

Знак Зодиака, в котором находится планета-управитель заполненного знака показывает истоки проблем: откуда или театр в чем, и тогда уже нужно смотреть, где находится Солнце при скоплении планет во Льве. Знак, в котором находится Солнце и подскажет, а что собственно вам надо играть, что прикажете? Если Солнце там же - во Льве, значит, надо играть самого себя, играть царя, главную роль. Если Солнце в Весах играй адвоката или прокурора. Сильно выраженный Лев дает всегда какую-то роль, яркость, выделенность, наполнение жизненными силами себя и других.

При сильно выраженном Раке нужно смотреть, где находится Луна, то есть истоки, а как проявляться Раку. Эта мистерия Рака должна раскрыться по Луне, а Луна у меня в Деве, значит, истоки проблем Рака в работе, в чувстве долга, служении, подчинении. Вот, что надо делать этому Раку, чтобы раскрыть себя: работать, служить, подчиняться. А если при скоплении в Раке Луна в Козероге, то надо концентрироваться, жесткое чувство ответственности, идти к намеченной цели, целенаправленно. Если Луна при этом в Стрельце, то надо выходить на работу, брать карабин, автомат Калашникова, везде развезжать.

Из зала: *А если этот домоуправ находится вместе с Черной Луной?*

ППГ: Это, как у меня, Луна с Черной Луной в соединении. Естественно, это отягощение кармы, значит, надо еще преодолевать искушения, вес темные обольщения, работать над собой. Не просто подчиняться и иметь чувство долга, но при этом не забывать, что подчинение может тебя привести к раболепию, холуйству.

Скопление в Овне, Марс в Скорпионе - нужно быть готовым на все, проявляться через риск, опасности, через доведение себя до крайности, через смерть и возрождение, нужно быть готовым от всего отказаться это же скорпионья мистерия. Скорпион получает только тогда, когда он от чего-то отказывается, когда стоит на краю пропасти. А если Марс был бы в Тельце, то Овну надо было бы копить, работать, укреплять организм.

Любое скопление планет имеет своего домоуправа и тот знак, в котором этот правитель заполненного (доминирующего) знака находится показывает НЕ (!) путь реализации, а показывает истоки проблем, откуда, основу того, что с тобой происходит. Это проявляется и на психологическом уровне, и на событийном уровне, потому что любая планета проявляется двояко. Она моделирует и события, и накладывает отпечаток на свойства нашей личности, если, конечно, она сильная.

Если у меня заполненный знак Рака и Луна в Деве, да еще и в соединении с Черной Луной, то есть этот правитель является еще и кармическим показателем истоки проблем нужно искать в работе, в мелочах, в чувстве долга. А так как там Черная Луна, значит, пренебрежение долгом, холуйство, лакейство, пресмыкательство, прислуживание - это все мои проблемы. Во мне очень глубоко затаился худший представитель знака Девы: человек, которого можно назвать рабом, холуем, которого нужно выдавливать по капле.

Между прочим, тоже самое было у Чехова, который из себя этого раба по капле выдавливал: у него планета-управитель заполненного знака находилась в Деве. Любому человеку, у которого управитель заполненного знака находится в Деве нужно из себя раба и слугу по капле выдавливать. А может быть наоборот: истоки его всех проблем находятся в обостренном чувстве долга, ответственности, служении, хорошей памяти, умении работать, учитывать мелочи - если этот правитель добрый. Это у меня Луна злая, поэтому мне надо выдавливать по капле раба, но если Луна была бы доброй, тогда истоки не проблем, а истоки возможностей, которые вам этим знаком даются. Планета-правитель всегда ответит на вопрос, что лежит в основе тех или иных наших проявлений, какие свойства и качества лежат в основе под внешними проявлениями тех или иных наших свойств, потому что мотивация всегда определяется именно правителем знака - почему, отчего. Проявление свойств любой планеты всегда можно определить по ее правителю.

Поскольку планеты являются управдомами знаков, теоретически они связаны с Зодиакальными знаками, то исходя из этого, планеты могут быть и правителями других планет. К ним применим термин «правлящая планета», если планета не может править Зодиакальным знаком в виду того, что зодиакальный знак - это слишком мощное и слишком великая система, для того, чтобы подчиняться каким-то планетам. Планета не может править самим зодиакальным знаком, но любая планета может управлять планетами в этом знаке находящимися. Это применимо. Если в знаке Рака находится ядро планет, то все они подчиняются по небесному табелю о рангах той планете, которая управляет знаком Рака - то есть Луне. Луна является хозяйкой этих планет. У меня в Раке находится Солнце, Уран и Марс, вся эта тройка планет управляется Луной, находящейся в знаке Девы. Планета является хозяином не знака, а планет, которые в знаке находятся. Планеты, находящиеся в знаке, зависят от прихотей этого временного хозяина, управдома. Как сказала Нонна Мордюкова: «Если не будут брать лотерейные билеты, отключим газ», хотя такого права у нее не было, она же не владела этим домом, но зато владела всеми коммуникациями этого дома. Захотела - отключила и все. Иногда управдом значит

гораздо больше хозяина, как она же сказала: «Управдом - друг человека!»

Термин «планета-хозяйка» применим только к планетам, то есть к себе подобным. У любой планеты есть свой хозяин, конечно, если эта планета не находится в своем же собственном владении, как Солнце во Льве, Луна в Раке, Меркурий в Близнецах, Венера в Тельце. Они сами себе хозяева, а это значит, что они проявляются более монолитно им не на кого перебрасывать свои проблемы, ими никто не руководит. Когда планета находится в своем собственном домовладении, ей не на кого сваливать, что ей мешают, она проявляется более самостоятельно, а человек, у которого планета находится в знаке своей обители, довольно рано и очень быстро включается в свойства этой планеты. Но тут есть другая крайность, что в таком человеке мало сложностей, в нем может не быть какой-то глубины, но зато не надо усложнять проблемы, которые у этого человека в жизни происходят. Не надо копаться в причинах, происходящих с ним событий. Много, что происходит с ним лежит на поверхности, потому что он такой, а не потому что этому есть какие-то более сложные причины.

Проблемы, связанные с планетой в собственном доме, менее сложны, чем проблемы планеты, которая находится не в своем доме.

Проблемы Луны в Раке менее сложны, чем проблемы Луны в Деве, потому что проблемы Луны в Раке связаны только с эмоциями. Луна - это эмоции, чувствительность. Любые неправильные проявления Луны в Раке связаны с мнительностью, с проблемами, связанными с детством, с матерью, родителями, с прошлым, они решаются проще, чем проблемы Луны в Деве. У Луны в Деве есть свой правитель - Прозерпина, которая у поколения находится в Весах, поэтому проблемы этой Луны более глубокие. У такого человека фиксация на мелочах, то, что человек становится таким брюзгливым, его все раздражает (грязное белье, обкусывание ногтей, ковыряние в носу). Одно дело - негативные проявления Луны в Раке, в своей обители, Луна связана с детством и просто ты в детстве видел дурные примеры или тебя нормально эмоционально не раскрыли, не воспитывали. Но если Луна в другом знаке, это другое.

У меня правитель Луны в Весах, значит, истоки, корни моей мелочности, эмоциональной раздражительности по мелочам, по пустякам из-за каких-то деталей, фиксация на деталях и мелочах происходит от внутренней разбалансировки, от того, что нет чувства внутреннего баланса, внутренней гармонии, от эмоциональной неуверенности. От этого происходят мои проблемы. И так в случае любой планеты. Если у планеты есть хозяин (она не в своей обители), значит, проблемы с ней связаны более сложные.

С человеком, у которого планеты в своих обителях - проще. Если у человека с Луной в Раке бывает эмоциональный срыв - это нормально, он пройдет и человек успокоится. Эти проблемы не настолько глубоки, как у человека с Луной в Скорпионе. Скорпионом управляет Плутон - владыка подземного царства, владыка смерти, стало быть, у этого человека есть эмоциональное влечение к смерти, страх, боязнь уничтожения и оттуда все его эмоциональные проблемы, а если при этом Луна и Плутон злые тем более, это доходит до мрачности, до депрессий, до эмоциональных тяжелых срывов, до эмоционального подавления. Надо тут копаться, смотреть, где находится Плутон - например, в Деве. Оказывается, все проблемы Луны в Скорпионе исходят от Плутона в Деве, от внутренней подчиненности, от холуйства, от рабской природы, оттого, что он не может стать хозяином ситуации, а вынужден подчиняться.

Возьмем Венеру - чувства, влечения, что лежит в основе чувств?

Например, у меня Венера в Близнецах, почему у меня такие легкие и поверхностные чувства и контакты? Потому что надо смотреть, где находится Меркурий - управитель Венеры. Меркурий находится у меня во Льве. Почему? - Потому что я вообще люблю играть, особенно в этом, от внутренней склонности к игре в этой области, к театру и

представлениям, от того, что хочу, чтобы на меня обратили внимание. Лев - проблемы внимания. Вот почему - вот истоки и основа. Если управитель заполненного знака находится во Льве - это уже проблемы внимания, центра, игры, актерства. Такому человеку с предметом любви надо сыграть какую-то роль. А был бы Меркурий у меня не во Льве, а в Деве: была бы совершенно другая мотивация. Я потому такой легкий и переменчивый, потому что у меня желание заполнить очередную графу в своей коллекции представительниц женского рода. Девы очень любят коллекционировать все, что угодно. У меня был знакомый-Дева, который в толстую тетрадь.

Когда правитель в своем знаке или планета-правитель находится в том же самом заполненном знаке, проблемы решаются проще простого.

Если управитель заполненного знака находится в другом знаке (заполненный Телец, а Венера находится в Близнецах) - это значит, что человек сам от себя скрывает, он даже не подозревает о том, почему он такой, сам человек не ведает об истоках проблем, которые с ним происходят. Сам человек не понимает, почему ему хочется быть легким в связях, заниматься флиртом при Венере в Близнецах, поговорить на эту тему. Часто люди с Венерой в Близнецах производят впечатление легковесных и разболтанных, хотя на самом деле им легко проявляться, а вот почему это происходит так - зависит от Меркурия. Представим, что Меркурий при этом в Тельце. Тогда человек так легко проявляется и имеет такие легкие связи, потому что к каждой женщине он относится как к собственности, и эта моя, и эта моя, и та моя. А если Меркурий будет в Овне, то потому он такой легкий и веселый, потому что каждую женщину он берет приступом, штурмом, потому что у него мотивация воина, захватчика и агрессора по отношению к проблемам Венеры, по отношению к предмету своего чувства.

Человек, как правило, не замечает истоков того, что с ним происходит, если планета-правитель заполненного знака находится в другом знаке, он может не знать почему он такой. Это является не очень хорошим признаком, потому что с таким человеком труднее работать психологу, психоаналитику и ему самому разобраться со своими проблемами бывает гораздо труднее, чем в том случае, если планета-управитель заполненного знака находится там же.

Например, Венера и Меркурий в Близнецах. Почему он так относится к жизни, да потому что он сам такой, потому что ему так легче. Он будет более самодостаточным, так же, как «почему верблюды не едят вату?» - «да, не любят они ее потому и не едят».

Например, Марс находится в Близнецах, а Меркурий (управитель Марса) во Льве. В чем истоки его энергии, воли, напора, которые при Марсе в Близнецах уходят на поверхностные дела: на контакты, болтовню, на убеждение других, на раздоры? Опять же из-за желания играть. С таким человеком труднее работать, его надо долго психологически убеждать в истоках проблем, показывать, раскрывать или он сам должен заниматься самоанализом.

Люди, у которых планеты находятся в своих обителях, или управитель заполненного знака находится там же (в том же заполненном знаке), очень редко загружают себя проблемами самокопания и самоанализа. Зачем им заниматься самоанализом, когда и так все ясно? Но к Китаю и Змееносцам это правило не применимо. Понятие планеты-правителя стирается.

В Змееносце обитель планеты Вулкана, которая у нас до сих пор не проявилась. Вулкан не обязательно в том же знаке, что и Солнце, он не отходит от Солнца больше, чем на 12 градусов (2/3 элонгации Меркурия), он почти всегда в соединении с Солнцем 5 - 6 градусов от него. Мы не можем пока судить Змееносца, потому что у нас нет таблиц Вулкана. Понятие планеты-управителя для Змееносца является весьма условным, потому что нет Вулкана и потому, что знак Змееносца очень сильно завязан на фиктивные планеты. Это единственный знак, в котором большая роль приписывается Вакшье, Зеркальной Деве и многие истоки проблем решаются через местонахождение Вакшьи, Зодиакальный знак которой для Змееносцев может быть неким зеркалом, отражающим его

проблемы.

Всем Змееносцам, рожденным в конце 50-х годов, когда Вакшья была в Водолее истоки многих проблем нужно смотреть по этому зодиакальному знаку. Если бы у меня был сильный Змееносец, то меня надо было бы смотреть по Рыбам (Вакшья в Рыбах), по тайнам, по проблемам искушения попадания под власть иллюзий. В Водолее стоит проблема выбора, свободы.

Что лучше иметь планету-управителя одинокой в знаке, или в наполненном знаке?

Для пустого знака лучше иметь планету правителя одинокой в знаке, тогда ей никто не будет мешать. Для планеты-хозяйки наполненного знака лучше находится в наполненном же знаке, потому что это дает возможность замены данных проблем, сублимации, творческого выхода.

Ко мне это не применимо, потому что у меня заполненный знак Рака, а Луна находится в Деве, в которой кроме Черной Луны никого нет. Когда владыка наполненного знака является одинокой планетой, то именно он и является основным источником проблем и происходит ситуация подобная порочному основанию, если эта планета злая. На нее наваливается слишком много нагрузок, если она одинокая.

Например, Венера в Близнецах, а ее управитель - Меркурий одинокий во Льве, это значит, что у человека исток, источник - это некая даже для него не проявленная любовь к игре, но игра эта концентрируется только в области Венеры. И самое главное, что человек этого заметить не может, для самого человека остается загадкой, почему он такой. А если бы Меркурий находился бы в том же Льве, но заполненном другими планетами, то игра в человеке все равно была бы заметна. Одинокая планета в знаке делает свойства этого знака малопроявленными. Одинокий Меркурий во Льве не даст сильно проявленных свойств Льва, они будут только в одной области Меркурия. Меркурий минорная планета и она не столько показательна, как Плутон во Льве. Плутон - это планета поколения. Представим человека 40 - 50 годов с сильно заполненным Скорпионом, а Плутон - управитель Скорпиона одинокий во Льве. Значит, в основе всех скорпионских проблем (доведения всего до критической точки, проблема риска, смерти, борьбы с самим собой) лежит театр, раздутое «эго». Но заметит ли это человек? - Нет, потому что Плутон дальняя планета и этот театр будет скрытым и он его может для себя совершенно не проявить. Ты будешь говорить человеку: «Да ты игрок, артист!», а он тебе: «Как же так, это вранье и неправда», он будет сопротивляться, а проблемы останутся! Для осознания человеком собственных проблем одинокий управитель в знаке гораздо хуже, чем управитель в наполненном знаке.

Наполненный Овен, а Марс - управитель Овна одинокий в Козероге: попробуй докажи, что все проблемы Овна (почему он такой активный и так сильно проявляется в жизни) в нем происходят от того, что он сделал слишком большую ставку в жизни, потому что у него есть цель, какая-то установка, жесткая система, стержень и программа. Козерог - это всегда человек установок. Но попробуй ему это доказать, он скажет, что у него ничего нет. «Даю установку!» - проблема Кашпировского, потому что управитель его самого заполненного знака был в Козероге.

В одиноком знаке управитель всегда воспринимается тяжелее, вернее, он там менее заметен. А если человек не замечает своих проблем, то их и труднее решить, легче решить то, что известно, то, что можно назвать, то, что человек видит и воспринимает. А если он этого не видит, тогда гораздо хуже. Особенно плохо, если управитель заполненного знака - дальняя планета и в одиноком знаке.

Давайте, приведем пример Ельцина: у него заполненный знак Водолея, которым управляет одинокий Уран в Овне, ну как ему объяснить, что в основе его водолейского реформаторства лежит грубость и необузданность Овна? А мотивация - Уран в Овне, желание получить сразу, здесь и сейчас, неумеренные овновские аппетиты. Это остается

как правило человеком незамеченным.

Также было не объяснить Горбачеву с его Солнцем в Рыбах и одиноким Нептуном в Деве, что в основе его рыбьего коварства лежит холуйство Девы, девье служение и прислуживание кому-то, работа на чье-то дело. Он сам не понимал, что во всей этой системе он шестерка, потому что Дева - это шестой знак Зодиака и худшие девьи проявления можно охарактеризовать, как шестерку.

Второй заполненный знак Горбачева Рак (Марс, Юпитер, Плутон). У меня вроде бы тоже так, но в основе, в истоке проблем Рака (почему я по-рачьи пячусь назад, почему я привязан к прошлому, почему у меня такие эмоциональные рачьи проявления и привязанности, откуда) у меня лежит мелочность, брюзгливость и занудство Девы, вот откуда - от внутри сидящей Девы. А у Горбачева Луна во Льве (Раиса Максимовна - козерожка, родилась 5 января): внутри он актер, в нем желание рисоваться, играть. Вот его два истока проблем, два правителя заполненных знаков: один - в Деве (холуй, мелочный служитель), второй - во Льве (театр, актер, артист). Проблемы актера и раба. Кстати, Нептун и Луна у него оба злые.